

三个大男生忙了一寒假,要给校友们留个纪念

南大又出了一张手绘地图,又火了!

在南京大学,总有人喜欢用绘画来纪念青春:女生“蚊子”为男友绘制的“不靠谱地图”曾风靡一时,毕业生淼淼所作的“梦回南大”及“爱的绘本”也非常惊艳。而这一次,三个大男生为了南大110周年校庆,花了一整个寒假的时间,做出了一张手绘地图外加三张明信片。 □快报记者 曾俚



百年南大手绘地图

给南大校友们的纪念

不同于“蚊子”和淼淼带有个人印记的手绘品,这套“手绘南大”似乎有点“平铺直叙”:南京大学鼓楼、仙林校区的全景图;北大楼、老教室等标志场景;还有一些有关南大历史、人物、生活方面的介绍……这些都是南大人熟悉的东西。

“我们想,这样更能代表南大的意义,特别是一些针对学校的介绍,比如哪家食堂的什么菜好吃、学校的热门社团等,每位南大校友都能在这里面找到他们自己的记忆。”这套“手绘南大”的制作者之一、南京大学工程管理学院大二学生温志毅同学说,“南大110周年校庆快来了,给校友们一个纪念。”

除了温志毅,其他两位制作者一位在南大学习金融,另一位是南医大的同学。“我的任务是

取景拍照,他们两个负责画图,都是各自的爱好。”温志毅说,这套“手绘南大”花了他们整整一个寒假的时间。

温志毅把图片都放到了网上:一张手绘地图的正反面,两张明信片,还保留了一张明信片没有公布,“那是一个秘密,现在不能说,等大家打开这套地图时就知道了。”温志毅笑着说,要给大家“留个惊喜”。

已预订出两三百份

仔细看这套“手绘南大”,会发现立体的感觉,这也是温志毅一直强调的“3D效果”。“利用谷歌地球取全景图,从元旦就开始陆陆续续拍照,最后做一些艺术化的处理,最终看起来既唯美又复古。”温志毅在网络推广时,也是将其冠以“质量最高的手绘南大”。而网友们也纷纷称赞“这

个东西好”。

“我们一共做了两三千份,定价为15元一套,现在已经预订出200多份了。”温志毅说,“我们在24、25、26日会在仙林、鼓楼校区现场卖,但现在有不少在外地的校友询问能不能网购。”

针对校友们“强烈求淘宝上架”的请求,温志毅说他们正在筹备网店中,“尽量争取用淘宝,实在不行我们就通过邮寄吧。”

青春纪念

“不靠谱地图”



去年9月,一张卡通版手绘南大地图在网上迅速走红。后来,这张地图被制成了明信片出售,募集到的2000多元善款,也捐献给了山区小朋友。

“爱的手绘本”



去年11月,在香港读研的于淼将自己对南大的回忆,用彩色铅笔绘出,发在网上引起强烈反响。后来,于淼又连续创作了8幅“爱的手绘本”图画,不少网友看后回忆起过往,感慨万千。

无牌轿车将人撞倒后直接开走 欣慰的是,热心市民伸出援手

快报讯(见习记者 刘旌)前晚,上海路发生了一起车祸,一辆无牌轿车将一名骑着电动车的女子撞倒后,迅速离开。被撞女子倒地后,不少热心市民上前帮忙,还有一位的哥主动留下当证人。

前晚10点半左右,周女士骑着电动车,由南向北行驶在上海路的非机动车道上。在经过上海路和广州路的交界口时,左边一辆白色轿车突然右拐,将她撞倒在地。“我没注意到那时右行灯是不是亮着,”周女士说,她在经过路口前,已经注意到了这辆白色轿车,“感觉这辆轿车一直在犹豫直行还是右拐,后来突然加速拐了过来。”

被撞倒后,周女士感到后脑勺和身上剧烈疼痛,眼前一黑,大概1分钟后,她才清醒过来,却发现肇事车辆加速开走了。周女士想站起身来,但浑身使不上劲,只好掏出手机先拨打了122,随后给丈夫打了一个电话。交警赶到后,立刻将她送往医院救治。

前晚,记者赶到医院时,周女士正躺在病床上,戴着呼吸机,身体还有些轻微的抽搐。医生说,这是伤及脑部的

症状,具体伤情还有待进一步观察。昨天中午,记者再次与周女士取得联系。她表示身体受伤并不严重,但仍需留院观察一段时间。

周女士说,虽然肇事车主的行为让她生气,但在她倒地后,许多路过市民的热心帮助却让她心中感到一阵暖意。“我当时躺在地上,好几个路人过来跟我说话,怕我睡过去。”在这些人中,还有两个年轻的外国女子,她们用并不流利的中文与周女士交谈,还帮忙报了警。

“还有一个出租车师傅,一直等到警察来才走。”周女士说。事发时,的哥吴师傅的车就紧跟在肇事车辆后面。吴师傅说,当时他正行驶在直行车道上,前方车辆突然加速拐上广州路,撞到了周女士,“撞击声还蛮大的。”

吴师傅随后把车停在了慢车道上,走到周女士身边,细声安慰她。直到交警赶到后,他把自己了解到的情况告知警方后才离开。“我目睹了整个情况,我留下来,目的就是想把我看到的情况告诉警方。”

目前,警方已就此事展开调查。

车上老人突然发病脸色发紫 欣慰的是,司机乘客齐伸援手

快报讯(记者 付瑞利)杨春林是72路公交车的一名驾驶员。前天中午,一名老太太突然病倒在他的车上。情急之下,他与其他乘客协商后,火速将车开到附近医院。从老人发病到被送进急救室,整个过程不到10分钟。

前天中午11点半,杨师傅驾车行驶到宝船遗址公园附近时,突然从车厢内传来一阵呼救声。“驾驶员,不好了,我妈妈发病了!”杨师傅听到后赶忙停车,走下驾驶室询问情况。原来,车上一位85岁的老太太突发疾病,脸色发紫。老人的女儿一边扶着她,一边请求旁边的人提供帮助。

杨师傅当即询问车上的十多位乘客,大家的答复很一致,表示救人要紧。

这时,坐在旁边的两名女乘客走过来,一起照顾老人。很快,这辆72路公交车启动,一路“小跑”。好在当时路况不错,四五分钟后,车子开进附近一家医院。杨师傅第一个冲下车,往急诊室跑,随后又帮医生把老人抬进急救室。忙活了一阵后,杨师傅才驾车驶离医院,让他欣慰的是,车上乘客没有一句怨言。

昨天,记者了解到,老人当时是急性心肌梗塞,经抢救,病情已得到控制。老人的家属来到杨师傅所在车队,拿出1000元现金表达谢意,被车队婉拒了。“非常感动,如果当时再耽搁一会,我妈妈就有生命危险,这是一位负责任的好司机。”老人的女儿说,他们全家还非常感谢车上的乘客。(任先生线索费50元)

快报便民网

24小时服务热线 96060

生活管家
企业助理

十分钟以内回复 约定时间上门 现场回访反馈 凭回执单保修

现代快报
Modern Express
我图网

一站式服务 随叫随到 媒体监督 全城覆盖

家电维修

彩电维修、液晶维修、冰箱维修、冰柜维修、空调维修、空调移机、空调充氟、空调清洗、中央空调维修、DVD、音响、洗衣机、电/燃气/太阳能热水器、微波炉、消毒柜、电饭煲维修,家电以旧换新 **New**

家政服务

家庭保洁、开荒保洁、厂房/外墙清洗、管道疏通、水工、电工、钟点工、保姆、饮水机、灶具维修清洗、油烟机维修清洗、卫生间清洁、厨房清洁、地毯清洁、沙发清洗、窗帘清洗、管道改造、屋面防水。

特色服务

马桶节水、净水改造、开/换/修顶、搬家/货运、鲜花速递、婚庆礼仪、家庭装修、室内环境检测、家装污染治理、旧家电回收、机顶盒伴旧、丁腈验房、家装监理、家具拆装维修、白蚁灭杀、灭鼠灭蟑、道路救援酒后代驾、产后护理、专业催乳。

办公设备

台式电脑硬件维修、台式电脑系统安装、笔记本硬件维修、笔记本系统安装、显示器维修、传真机维修、激光打印机维修、一体机维修、现场硒鼓加粉、复印机维修、企业IT外包 **New**

特色农副产品

订购热线: 96060 网络平台: www.wonengw.com

产品名称	批發/零售/优惠价	产品名称	批發/零售/优惠价
新鲜生态蔬菜配送	800元/月(18次配送)	原生态散养草鸡	80元/只(8斤以上)
百福红枣	4元/箱(3斤)	原生态散养草鸡蛋	6元/箱(45只)
山东烟台苹果	62元/箱	原生态散养草鸡蛋半年	600元/年(另赠送1箱)
湖南长沙紫米(五常米)	110元/2斤		

拨打96060,新鲜原生态蔬菜、草鸡蛋送回家

96060是快报便民网唯一24小时服务热线,请注意鉴别,谨防假冒!网络预约: www.wonengw.com